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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho  de 2023, às 18:00 (dezoito horas), 

no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores –  

Pr. Geraldo Franscisco da Silva – Presidente, Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia – 2ª Secretária, Jeferson Aparecido Lopes Pereira, Luana Lazarini 

Venâncio, Márleo Araújo Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues 

dos Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas-vindas, 

cumprimentou os presentes. Em seguida fez leitura bíblica comentada seguida da 

“Oração do Pai Nosso” por todos. A 1ª Secretária procedeu a leitura das 

correspondências do dia e fez a chamada regimental. O Vereador Ismael Cabral de 

Miranda a caminho com atraso justificado. A ata anterior foi aprovada. O Sr. 

Presidente abriu intervalo na reunião para receber a oradora inscrita Vereadora 

Gabi Valeska do município de Sarzedo com assunto sobre a VERBEL, Associação 

de Vereadores da Região Metropolitana de BH. O assunto foi amplamente 

discutido pelos Vereadores. De volta à mesa, os mesmos Vereadores presentes. 

Sobre a Mesa os Projetos da Ordem do Dia. Para apreciação e votação. Projeto 

de Lei 038/2023 Altera tabela de vencimento da Lei 2.083 de 1º de janeiro de 1010 

aos cargos de Professor da Educação Básica 2, Professor de Educação Física, 

Pedagogo – Supervisor Pedagógico e Supervisor 24 horas. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 039/2023 Autoriza o município de Jaboticatubas a 

conceder à Empresa Telas Soares Ltda. Direito real de uso de lote no Distrito 

Industrial “Valério de Sales Costa Sobrinho” e dá outras providências. Aprovado 

por unanimidade. Sobre a mesa as proposições dos Vereadores. Anteprojeto de 

Lei 010/2023, autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa, dispõe sobre a 

criação do “Programa Enfermagem nas Escolas” que consiste na permanência de 

01 (um) enfermeiro e técnico de enfermagem nas unidades de ensino e creches 

das redes municipais públicas e privadas da cidade de Jaboticatubas/MG. O 

Vereador Pr. Samuel comentou que gostaria que o Secretário Municipal de Saúde 

olhasse com carinho esse Anteprojeto de Lei enquanto não acontece nada. 

Aprovado por unanimidade. As Indicações aprovadas. De autoria do Vereador 
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Márleo Araújo Marques Indicação 076/2023 no sentido de providenciar a 

instalação de quebra-molas na Rua Bom Jesus na altura do número 444, antes da 

Igreja Bom Jesus. De autoria do Vereador Matheus Alfredo dos Santos 

Indicação 077/2023 no sentido de providenciar a devida manutenção na estrada 

principal da comunidade de Paciência, para melhorar a passagem, com o 

manilhamento do córrego que atravessa a via. De autoria da Vereadora Rosilene 

Aparecida de Oliveira Maia Indicação 078/2023 no sentido de providenciar 

serviço de chorumeira ou caminhão pipa com irrigador para molhar a rua Rafael 

Arcanjo no Bairro São Benedito nessa cidade. Indicação 079/2023 no sentido de 

providenciar patrolamento, encascalhamento e compactação da Alameda que fica 

no bairro Bosque dos Coqueiros antes da caixa d’água. O Sr. Presidente convocou 

Audiência Pública, para discussão das metas constantes no Projeto de Lei 

024/2023 LDO que está nas Comissões para o dia 02 de agosto de 2023 às 14:30 

(quatorze e trinta) horas. Em seguida convocou Audiência Pública, após a reunião 

ordinária, para discussão sobre a possibilidade de mudança de nome da “Rua do 

Comércio” nessa cidade para “Rua Ildeu Afonso dos Santos”. Nada mais havendo 

a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião convocando a próxima 

reunião para o dia 02 de agosto de 2023 às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, 

lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos 

membros da Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente  

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio  

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  


